

**Prevenirea, Pregătirea și Răspunsul în cazul  
dezastrelor naturale și a celor provocate de om în  
țările Parteneriatului Estic - faza 3 (PPRD Est 3)****Perioada de  
implementare:** 01.10.2020 - 30.09.2024**Țările PaE:**Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Moldova,  
Ucraina**Contribuția UE:** € 5 999 971**Buget total:** € 5 999 971**Organizație(Organizații) de  
implementare:**Swedish Civil Contingencies Agency (MSB), Emergency  
Services Academy Finland, Ministry of Interior of the  
Slovak Republic – Section of Crisis Management, Centro**Site-ul  
proiectului:** pprdeast3.eu**Descrierea proiectului:**

Programul PPRD Est, inițiat în 2010 în cadrul inițiativei politice UE privind parteneriatul estic, are scopul de a consolida reducerea riscurilor de dezastru și gestionarea crizelor în țările Parteneriatului Estic și de a promova cooperarea regională cu Mecanismul de Protecție Civilă al UE. A treia fază a programului este în curs de desfășurare și va fi implementată în anii 2020-2024. Grupul țintă sunt autoritățile de protecție civilă și ministerele cheie, alte părți interesate relevante din sectorul public, comunitatea științifică, societatea civilă și sectorul privat.

Programul este conceput pentru a maximiza impactul în fiecare țară parteneră, răspunzând nevoilor și capacităților naționale și promovează învățarea reciprocă, schimbul de experiență și cele mai bune practici între țările partenere și cu statele membre ale UE. Programul asigură că problemele transversale de gen, mediu și drepturile omului sunt integrate în implementarea programului, pentru a spori impactul, durabilitatea și relevanța acestuia.

Din punct de vedere tematic, programul se concentrează pe opt pachete de lucru (WP) strâns legate și care se consolidează reciproc; Dezvoltarea capacităților, Transferul de Cunoștințe, Pregătirea pentru Situații de Urgență, Dezvoltarea Agenției de Protecție Civilă, Dezvoltarea Protecției Civile favorabile incluziunii întregii societăți, Cooperare Regională, Sisteme de Avertizare Timpurie, Capacități de Gestionare a Riscurilor.

**Rezultate așteptate:**

- Actorii din domeniul protecției civile sunt mai bine pregătiți, iar capacitățile locale de instruire sunt consolidate și corelate cu instruirile UCPM.
- Autoritățile de protecție civilă sunt bine echipate cu cunoștințele necesare pentru a aplica bunele practici europene și standardele internaționale pentru capacitățile de răspuns.
- Consolidarea Capacităților de Pregătire pentru situații de urgență în țările partenere din Vecinătatea Estică, cu accent special pe consolidarea planificării răspunsului la nivel transfrontalier.
- Rețeaua de corespondenți naționali și puncte de contact operaționale 24/7 pentru partajarea informațiilor de avertizare timpurie este consolidată
- O coordonare interinstituțională mai puternică între ministerele și agențiile relevante este realizată
- Sensibilizarea profesioniștilor din domeniul protecției civile, a voluntarilor și publicului larg cu privire la dezastrelor naturale și cele provocate de om.
- Consolidarea implicării societății civile și a mediului academic în prevenirea, pregătirea și răspunsul în cazul dezastrelor în Țările Partenere din Vecinătatea Estică.
- Cooperarea și schimbul de bune practici între țările vecine și între țările vecine și Statele Membre / Statele Participante ale Mecanismului de Protecție Civilă al Uniunii sunt îmbunătățite în ceea ce privește prevenirea, pregătirea și răspunsul.

**Linkuri către conturile de social media:**[facebook.com/pprdeast3,](https://facebook.com/pprdeast3)